
Мастер-класс 

Открытка к 9 мая 

 

Для изготовления такой открытки нам понадобится: цветной картон для основы 

открытки (я взяла обложки от  бумаги для акварели), салфетки белые и красные, 

цветная бумага зеленая двусторонняя, георгиевская ленточка. 



 

1. Вырезаем круг из цветного картона.      

 
2. Делаем гвоздику из салфеток. Для этого вырезаем несколько красных и белых 

кругов. Складываем их один на один, чередуя цвета. Середину  скрепляем 



канцелярским степлером. Разрезаем на 4-5 лепестков и каждый лепесток 

нарезаем зубчиками. 

 
Собираем лепестки в середину, формируя цветок гвоздику. 



 
3. Делаем листья. 

Вырезаем по шаблону листочек, вырезаем его и складываем пополам. 

           

Затем несколько сгибов наискосок по зубчикам листочка. 



 

 

Получаются вот такие листочки. 



 

Приклеиваем к нашему кругу все детали: гвоздику, листья, георгиевскую ленточку, 

надпись «С Днем Победы». 

С обратной стороны приклеиваем красивое стихотворение поздравление. 

Открытка готова. 


